
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton
7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5

prochaines années à cause de la décentralisation?

No 561

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Abrams,
situé au 2630, chemin Sheffield, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 562

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Alakantti-
Liff, situé au 222 ouest, rue Somerset, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 563

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Allstate,
situé au 875, avenue Carling, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 564

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice American
Can Company, situé au 145, rue Spruce, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 565

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Asselford-
Martin, situé au 1725, promenade Woodward, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 566

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Bank, situé
au 491, rue Bank, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

[M. McKinley.]

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 567

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice de la
Banque de la Nouvelle-Écosse, situé au 427, rue Preston, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 568

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice 80 chemin
Bayview, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 569

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Beamish,
situé au 1501, avenue Carling, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N0 570

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice 717 chemin
Belfast, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 571

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Berger,
situé au 100, rue Metcalfe, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?
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